



## **В Чебоксарах перед судом предстанут сотрудник полиции и руководитель научно-производственного предприятия**

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике и генерального директора научно-производственного предприятия, расположенного в городе Чебоксары. Сотруднику полиции предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности), ч. 2 ст. 183 УК РФ и ч. 5 ст. 33 – ч. 1 ст. 183 УК РФ (незаконное разглашение сведений, составляющих коммерческую и налоговую тайну, и пособничество в незаконном получении таких сведений), а руководителю организации - в незаконном получении сведений, составляющих коммерческую и налоговую тайну (ч. 1 ст. 183 УК РФ - 2 эпизода).

По версии следствия, в июне 2015 года в городе Чебоксары сотрудник органов внутренних дел организовал изъятие подчиненными копии электронной базы бухгалтерской документации в офисе одной из местных коммерческих организаций в рамках доследственной проверки, по результатам которой в последующем в возбуждении уголовного дела было отказано. 03 июля 2015 года он незаконно скопировал эти данные и, нарушив налоговую и коммерческую тайну ее законного владельца, без его согласия передал ее своему сообщнику - руководителю научно-производственного предприятия, являющегося конкурентом указанной фирмы на рынке.

В тот же день сотрудник полиции, угрожая другому предпринимателю уголовным преследованием и обыском в его жилище, по просьбе своего сообщника вынудил передать последнему копию электронной базы бухгалтерской документации, также являющуюся коммерческой и налоговой тайной указанного бизнесмена. Одновременно обвиняемый запретил этому предпринимателю совершать хозяйственные сделки с той самой организацией, которая конкурировала на рынке с научно-производственным предприятием, которую возглавляет сообщник полицейского, и чья электронная база данных ранее была также незаконно скопирована. Предприниматель, опасаясь реализации высказанных ему угроз, был вынужден исполнить все незаконные требования полицейского.

В целях установления причастности обвиняемых к инкриминируемым им преступлениям по уголовному делу проведено девять обысков и пять выемок, в ходе которых изъята имеющая значение для следствия документация, назначены и проведены две компьютерно-технические



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

и одна почерковедческая судебные экспертизы. Материалы уголовного дела составили 17 томов. По ходатайству следователя наложен арест на имущество генерального директора указанного научно-производственного предприятия, а именно: гаражный бокс, автомобиль и прицеп. Следователем также внесено представление в МВД по Чувашской Республике о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, по результатам рассмотрения которого два непосредственных руководителя полицейского привлечены к строгой дисциплинарной ответственности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Факты противоправных действий обвиняемых выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии, а также сотрудников регионального управления ФСБ России и подразделения собственной безопасности республиканского МВД.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187937>